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                                                                Wykonawcy

 Dotyczy: postępowania na dostawę „Spektrometru NMR 400 MHz”
Zamawiający – Wojskowy Instytut Techniczny Uzbrojenia, informuje 
że  wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z poźn.zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ oraz na podstawie  art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2022 r. poz. 1710 z poźn.zm.) dokonuje zmiany treści SWZ. 
Wniosek Nr 1
Pytania:
1. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt był fabrycznie nowy, wyprodukowany nie później niż w 2022 roku?

    Odpowiedź

     Zamawiający potwierdza, dostarczony sprzęt powinien być fabrycznie nowy, rok produkcji nie starszy niż 2022 r.
2. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga, aby opisane 
w podpunktach c do f Załącznika nr 1 pt.: Wymagania techniczne Spektrometr NMR 400 MHz, oprogramowanie sterujące spektrometrem 
i umożliwiające przeprowadzanie opisanych w OPZ eksperymentów, było objęte wieczystą licencją, bez konieczności dokupowania przez Zamawiającego licencji na dodatkowe moduły oprogramowania?
    Odpowiedź

Zamawiający informuje, że oprogramowanie sterujące spektrometrem 
i umożliwiające przeprowadzanie opisanych w OPZ eksperymentów, powinno być objęte wieczystą gwarancją bez konieczności dokupowania licencji na moduły dodatkowe.

Wniosek Nr 2
Pytanie
Zgodnie z otrzymanym wyjaśnieniem dotyczącym punktu 1.j specyfikacji technicznej, chciałbym prosić o wprowadzenie zmiany w zapisie dotyczącym strojenia głowicy na możliwość strojenia z wykorzystaniem trzech kanałów zamiast dwóch. Rozwiązanie trzykanałowe pozwala nie tylko na strojenie, ale daje możliwość użycia głowic trójkanałowych bez potrzeby szybkiego przełączania jednego z dwóch kanałów i tworzenia symulacji spektrometru, który posiada tylko dwa kanały pomiarowe.
    Odpowiedź

  Zamawiający nie przychyla się do wniosku wykonawcy
W wyniku udzielonych odpowiedzi i uniknięcia rozbieżności w dokumentach zamówienia Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z poźn.zm.) dokonuje zmiany treści SWZ poprzez anulowanie Załącznika Nr 1_po zmianie i załączenie nowego Załącznika 1 (Wymagania techniczne).
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